



## GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR

### A LA PRESIDENTA DEL SENADO

El **GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR**, presenta la siguiente corrección de error en la Solicitud de Comparecencia en la Comisión de Educación y Formación Profesional con número de Registro 28.193 de fecha 08 de mayo.

**Donde dice** : “D. Pablo RUZ VILLANUEVA, Senador por Alicante, como Portavoz de Educación en la Comisión de Educación y Formación Profesional...”

**Debe decir**: “D. Pablo RUZ VILLANUEVA, Senador por Alicante, como Portavoz de Educación en la Comisión de Educación y Formación Profesional y D. David Juan MUÑOZ ARBONA, Senador por Ceuta, como Portavoz de Formación Profesional...”

Palacio del Senado, 14 de Mayo de 2020

Javier MAROTO ARANZÁBAL  
PORTAVOZ

EDY/mjg